

# OSEBNI ROJSTNI HOROSKOP



izdelan za

**Albert Einstein**

**14. 03 1879**

**11:30**

**Ulm, Nemčija**

**Za Vas pripravila:**

Irena Stopar

spletna stran: [www.astro.si](http://www.astro.si)

## Poglavje 1: Kako pristopate k življenju in kako se predstavite drugim ljudem

Ascendent Rak:

Dajete vtis, da ste nežni in mehki. Do drugih ste zadržani, dokler jih dobro ne spoznate in dokler ne začutite, da se jim je varno odpreti. Spremlja vas močna potreba po čustveni varnosti in občutku pripadnosti. Močno ste navezani na preteklost; na svoje korenine, izvor, družino, prijatelje, dediščino in priljubljene kraje. Zelo težko naredite bistvene spremembe v življenju. Ne marate selitve. Ste zvesti. Oprimate se ljudi, spominov in nepremičnin, ki imajo osebni ali čustveni pomen za vas. Izjemnega pomena je dom, ki ga čutite kot "varni pristan".

Življenju in k drugim ljudem pristopite čustveno in osebno. Zelo ste občutljivi na čustveno ozračje, na nevidno gibanje občutkov v sebi in okoli vas, zato bi morali paziti, v kakšnem okolju bivate in se gibljete. Veliko zadev počnete nagonsko in pogosto neracionalno, zato včasih ne morete jasno in enostavno pojasniti svojih dejanj. Ste človek, ki preprosto čutite, da je nekaj prav ali narobe.

Vaše mnenje je čustveno obarvano. Na življenje gledate osebno, zato težko ločite resnico od čustvenih odtenkov v sebi. Včasih nekaj obsodite le zato, ker vas tja vodijo čustva. Večinoma vas skrbi le za to, kako nekaj vpliva na vas in na tiste, ki so vam dragi ali blizu. Ste domoljub in pri odločanju poenostavite v slogu: "Če je dobro zame in za moje bližnje, potem je dobro. Če ni dobro zame in za moje bližnje, potem je slabo."

Ste zvesti, zaščitniški in v oporo tistim, za katere skrbite. Ne glede na spol, lepo skrbite, vzgajate in ste nasploh "materinske narave". Sposobni ste se vživeti v občutke drugih ljudi. Nagonsko začutite njihove občutke in potrebe. V duši ste usmiljeni, sočutni in dobrohotni, zato vas hitro gane bolečina drugih ljudi. Pogosto ste tista oseba, ki jo drugi poiščejo, ko potrebujejo tolažbo, pomiritev ali pomoč.

Ste spremenljivega razpoloženja in nihče ne ve, s katero nogo boste vstali. Včasih ste odprti in radi v družbi ljudi, drugič se raje umaknete v svoj varni kotiček. Sporazumevate se na nebesedni ravni. Veliko bolj cenite osebo, ki zna prepoznati komaj opazne namige, kot tisto, ki ji morate vse jasno, nedvoumno in določeno pojasniti. Nikoli ne pozabite dobrote, ljubeznivosti, prijaznosti ali brezsrčnosti, brezčutnosti ter zlobe, ki ste jo doživeli.

## Poglavje 2: Vaša notranjost – vaše resnične vzpodbude in razlogi

Sonce v Ribah:

Ste zelo nežni, ljubeznivi, plemeniti, občutljivi, dovzetni za vplive iz okolice - skratka sanjač. Vaš svet domišljije, ustvarjalnosti, občutkov, čustev in intuicije je za vas tako resničen kot vse drugo v svetu okoli vas. Kljub temu imate težave, da bi ga opisali z besedami in predstavili svoje notranje izkušnje na način, na katerega bi ga drugi lahko razumeli. V sebi ste čustveni, mistični, nagnjeni k umetnosti, glasbi in imate bogato domišljijo. Vse te lastnosti bogatijo vaše notranje življenje. Hkrati vas navzven naredijo precej zadržane, boječe, nevsiljive, tihe in diskretne.

Imate izjemno sposobnost zaznavanja in vživljanja v čustva drugih ljudi. Imate močno intuicijo, ki vas lahko vara ali vodi do izjemnih odgovorov ter dosežkov. Ste strpni, obzirni, popustljivi, hitro odpuščate, ne obsojate in dobro sprejemate druge ljudi, ne glede na njihove napake, pomanjkljivosti ali zunanji videz. Sočustvujete s trpečimi in pogosto čutite bolečino drugih ljudi, kot bi bila vaša. Sočustvujete z ljudmi v stiski, šibkimi, slabotnimi in neprimernimi v družbenem merilu. Sposobni ste predanosti, usmiljenosti in nesebičnega dajanja. Po duši ste zdravnik, zdravilec, socialni delavec ali duhovnik. Nagibate se k dajanju na slepo srečo, pri čemer prepustite drugim, da izkoriščajo vašo dobroto. S tem morda vzpodbudite šibke, da ostanejo odvisni od vas in s tem jim povzročate škodo. Nimate občutka za mejo, za omejitve in ne znate reči "NE". Nikakor niste hladni, zmerni ali samodisciplinirani.

Ste ljubimec in miroljubna oseba, redko bojevnik. Poskušate se izogniti odprtega nasprotovanja ter preprirov. Potrpežljivo prezrete probleme in upate, da bodo izginili sami od sebe. Nikakor se ne želite naravnost spopasti z njimi. Manjka vam pozitivne borbenosti, ki je včasih potrebna, da premagate izzive, ki se pojavijo v življenju. Ste spremenljivi, odprti, neodporni, ubogljivi in nepodjetni, pasivni. Stvari delate komaj opazno, domiselno in skrivnostno. Radi nekaj preoblikujete in spreminjate.

Vaši darovi lahko ležijo na področju ustvarjalnosti, duhovnosti, umetnosti ali glasbe. Ne manjka vam navdiha in neomejene domišljije. Cenite mir, sožitje, lepoto in ljubezen.

Vaše napake so lenoba, počasnost, nepazljivost in celo nemarnost. Včasih se utapljate v samopomilovanju. V takšnem obdobju raje zberite voljo, pojdite odločno v akcijo in spremenite svoje življenje na bolje. Potrebujete družbo in ne smete biti sami. Če postanete ločeni od drugih ljudi, se lahko znajdete v neurejenem življenju in zmedenosti. To sicer verjetno precej bolj moti tiste, ki so v vaši bližini precej bolj kot vas same, a ni zdravo za vas.

Sonce v 10. hiši:

Za vas so izjemno pomembni vaša kariera, ugled in javna podoba. Želite postati vplivni, imeti dobro javno podobo ali celo zgraditi svojo znamko v svetu. Ne prenesete misli, da bi bili zaprti v svojem domačem okolju. Preprosto morate med ljudi, v svet in tam pokazati svoje talente. Za svoja prizadevanja želite potrditve in priznanj, če to priznate ali ne. Zelo verjetno boste dali prednost zunanjemu pred notranjim svetom. Za vas je izjemno pomembno, da uravnotežite poslovno oz. poklicno življenje z zasebnim.

Sonce Sekstil Mars:

Ste zelo samozavestni in se dobro zavedate sebe ter svoje vrednosti v svetu. Delujete pozitivno, odločno, energično, podjetno, aktivno in učinkovito. Dajete vtis poguma in vitalnosti. Uživate v tekmovanju in lastni iniciativi. Ste rojeni zmagovalec, ki se zaveda sebe in svojih ciljev.

## OSEBNI ROJSTNI HOROSKOP

### Sonce Sekstil Pluton:

Imate izjemno močno voljo in vas obdaja prav poseben magnetizem, ki druge navdaja s strahospoštovanjem do vas. Globoko verjamete v lastne moči in sposobnost preživetja v času kakršnih koli sprememb. Verjamete, da lahko zmagoslavno izidete iz katerekoli težave. Imate ogromne notranje energije in moči. Intenzivno, z močno voljo in goreče fanatično si prizadevate za uresničitev vaših želja in ciljev. Popolnoma ste predani enemu samemu namenu, pri čemer lahko čutite neko vrsto prisile, tudi fanatizma. Radi živite intenzivno in ne čutite nikakršnega spoštovanja do šibkih ljudi ali do tistih, ki se izogibajo, da bi se soočili z življenjem ali z lastno usodo.

### Poglavje 3: Miselno zanimanje in sposobnosti

Merkur v Ovnu:

Ste odkriti, pošteni, neposredni in jasni. Ste brez dlake na jeziku. Radi in hitro izrazite svoje ideje ali mnenje. Ne menite se za odobravanje ali splošno mnenje, s čimer si včasih nakopljete kakšnega nepotrebnega nasprotnika. Podpihujete diskusije, polemike, razdore in oporekanje. Imate sveže, izvirne in ustvarjalne ideje, ki jih spremlja veliko navdušenje za karkoli novega in še nepreizkušenega. Ko je novost že obrabljena, se ogrejete za novo idejo ali projekt. Zgleda, da nikoli nimate dovolj časa, da bi naredili vse, kar želite narediti. Ste pošteni, govorite prepričljivo ter odločno in s talentom, da pregovorite ljudi za tisto, v kar verjamete. Niste se sposobni pretvarjati, da se strinjate z nekom, če v resnici ni tako, zato vas lahko štejemo med poštenjake. Manjka vam obzirnosti, tenkočutnosti in prave mere.

Merkur v 10. hiši:

Veliko razmišljate o karieri, o svojem slovesu, o svojem "imidžu" v javnosti ter o načinih, na katere prispevate oz. pustite svoj pečat v svetu. Javni govori ali sporazumevanje z drugimi ljudmi, so zelo pomembni za vas. Na teh področjih bi lahko postali zelo uspešni.

Merkur Konjunkcija Saturn:

Razmišljate zelo resno in se poglobite v vsako zadevo, ki zaposluje vaše misli. Le redko ponudite svoje mnenje o čemerkoli preden zadeve povsem ne preučite, pretehtate in raziščete. Odlično se znate osredotočiti, zbrati in uživati v proučevanju ali razmišljanju v samotni oziroma na odmaknjenem kraju. Imate sposobnost za raziskovanje ali za miselno delo, ki zahteva natančnost, točnost, urejeno razmišljanje, pozornost na podrobnosti in premišljen pristop. Ste previdni, precej starokopitni in skeptični. Neradi razmišljate na široko in težko sprejemate najnovejše ideje. Zlasti ste nenaklonjeni tistim, za katere ni nobenega stvarnega dokaza ali znanstvene potrditve. Delujete precej zadržani, molčeči, hladni, nedostopni, vase zaprti in diskretni. Lahkotni, lahkomiselni, površni in neresni pogovori se vam zdijo mučni.

## Poglavje 4: Čustva, razpoloženje in romantika

### Luna v Strelcu:

Odpri in velikodušni. Uživate v širokem krogu prijateljev in znancev ter cvetite ob druženju in sodelovanju z drugimi ljudmi. Ste pustolovskega duha, igrivi, svobodoljubni in vedno pripravljeni na dobro zabavo. Preprekam in težavam ne dovolite, da bi vas potrle. Ne glede na to, kako pusta je preteklost ali sedanost, vedno pričakujete boljše, svetlejšo prihodnost. Pravzaprav se ne počutite dobro ob problemih in čustvenih bolečinah, pa naj bodo vaše ali drugih ljudi. Pogosto poskušate razveseliti druge ali dati kak filozofski nasvet tistim, ki so prizadeti. Nenamerno poskušate spregledati ali se izogniti čustveni vpletenosti, zaradi česar se zdite nečustveni.

Prijateljstvo je izjemno pomembno za vas, verjetno celo bolj kot ljubezen in romantika. Da bi bili srečni, mora biti vaša izbrana oseba vaš najboljši prijatelj. Tisti, ki vas opogumlja pri vašem navdihu, idejah in veliki viziji. Potrebujete veliko čustvene svobode.

### Luna v 6. hiši:

Po naravi ste simpatični, sočutni, usmiljeni, dobrohotni in nagonsko sežete proti ljudem, ki potrebujejo pomoč. V sebi nosite globoko ukoreninjeno željo, s katero želite "popraviti" življenja drugih ljudi. Morda se ne zavedate, da je vaša pozornost lahko zelo neprijetna za osebo, ki nima nobene želje, da bi se spremenila ali sprejela pomoč. Po vašem mnenju mora biti naklonjenost in skrb izražena na otipljiv način ali v neki obliki konkretne pomoči.

### Luna Trigon Venera:

Imate poseben talent, ki vam pomaga razumeti tako sebe kot druge ljudi. Še zlasti dobro razumete ženske in notranje hrepenenje v ljudeh. Znete pokazati skrb in pozornost, ki sta bistveni za srečo in uspeh v odnosih. Drugim znate dati občutek, da so sprejeti, ljubljene in cenjeni, zato vzpostavljate dobre odnose z drugimi.

### Venera v Ovnu:

Ste romantična duša, ki se zelo hitro zaljubi. Precej težje vzdržujete romantiko in partnerski odnos kasneje, ko se začetna, vznemirljiva faza "lova in osvojitve" konča. Uživate ob partnerju, ki je zanimiv, dinamičen, živahen in neodvisen. Ne prenesete mirnih ali predvidljivih ljudi in ljubezenskih situacij. Za vas ljubezen obstaja, če se vse okoli vas iskri, pa četudi to včasih vodi v prepire in nerazumevanje.

### Venera v 10. hiši:

Srečni ste na poklicnih področjih, kjer ste v stiku z lepoto, umetnostjo ali oglaševanjem. Želite prispevati nekaj pozitivnega in ljubite svet na veliko. Želite biti priznani zaradi svoje lepote, umetniških darov ali ljubeče velikodušnosti. Nič nenavadnega ni, če ste "poročeni" s svojim delom. Ste naravni gostitelj ali diplomat. Izogibajte se aferam z nadrejenimi ali drugimi zelo pomembnimi ljudmi.

## Poglavje 5: Pogon, ambicije ter načini, na katere dosežete svoje cilje

Mars v Kozorogu:

Česarkoli se lotite, počnete resno in s popolno zavezanostjo cilju. Ste disciplinirani, predani, vztrajni in nepopustljivi. Vaša energija je usmerjena k praktičnim zadevam, razvoju spretnosti in doseganju otipljivih rezultatov. Prizadevate si za ugledno pozicijo in družbeni vpliv. Uživete ko ukazujete drugim. Zelo ste delavni in zlahka postanete deloholik. Da bi dosegli svoje dolgoročne cilje, ste se sposobni odreči udobju. Pri svojem delu ste povsem odgovorni, natančni, vestni in ga vsakokrat znova temeljito opravite.

Ste odličen strateg, saj vedno ostajate realni in strokovni. Uspeh dosežete z previdnim načrtovanjem, ki mu pri izvedbi popolnoma sledite. Ko gre za doseganje ciljev, se zanašate nase, na svoje napore, stanovitnost in vztrajnost, nikakor na "dobro srečo". Obdarjeni ste z naravno ostroumnostjo in instinktom za posle ali organizacijski management.

Mars v 7. hiši:

Privlačijo vas aktivni in dinamični ljudje, ki jih odlikuje močna volja. V svojih odnosih potrebujete veliko ognjevitosti. Ste zelo bojeviti ali iščete bližino ljudi, ki so takšni. Potrebujete zanimivega partnerja, ki mi skupna aktivnost veliko pomeni. Pazite pa, da v odnos ne boste vnašali nemira in preprirov, saj se ti lahko pojavijo celo, če le mignete z mezincem. Izogibajte se dominantnim partnerjem, ker se lahko pojavi celo fizično nasilje.

Mars Trigon Pluton:

Rodili ste se z močno energijo, vztrajnostjo, magnetizmom in karizmo. Kadarkoli nekaj želite, se po tisto napotite s strastno gorečnostjo. Spremlja vas močan občutek za poslanstvo. Nagonsko veste, da morate odriniti odvečne dejavnosti in se popolnoma predati cilju, ki ga želite doseči, če želite doseči karkoli velikega. Vaša vnema, navdušenje, gorečnost in jasnost namena vam omogočajo, da uspete in dosežete karkoli ste se namenili. V sebi nosite močno voljo, ki se je navzven vedno ne vidi, se jo pa čuti. Ljudje do vas čutijo strahospoštovanje. Pogosto ste tihi in zadržani, zato mnogi sploh ne vedo kdo ste v resnici.

## Poglavje 6: Drugi vplivi

### Jupiter v Vodnarju:

Vaša moč leži v sposobnosti biti inovativni, odprti za nove in napredne zamisli. Vedno znova ste pripravljeni preizkušati nekaj novega. Neradi se podreujete običajem in izročilom, ki po vašem mnenju nikomur ne koristijo. Spadate med svetovljane, ki si prizadevajo za humanost in človečnost.

### Jupiter v 9. hiši:

Ste odkriti in brez predsodkov do drugačnih od večine ljudi. Zelo vas zanimajo oddaljeni kraji, drugačni načini razmišljanja in življenje, ki je drugačno od vašega. Želite veliko potovati in izkusiti čim več različnih izkušenj vsega sveta. Zelo vas zanima proučevanje filozofije ali religije. Od stikov z drugimi kulturami imate lahko korist. Lahko se vključite v povezovanje s tistimi, ki so daleč v geografskem ali filozofskem smislu.

### Jupiter Opozicija Uran:

Ste veseli, zabavni, dobre volje, navdušeni, optimistični in energični. Pred vami se pojavlja vrsta priložnosti. Druge zlahka spravite v pogon, a sami malce težje ostajate pri zastavljenih ciljih. Uživate v spontanosti in prevzemanju tveganja. Potrebujete precej svobode in neodvisnosti. Prednost dajete "široko odprtim obzorjem" in ne marate strogosti. Celo v neprijetnih trenutkih ohranjate smisel za humor in igrivost. Radi imate igre na srečo, čeprav vam ne prinašajo vedno dobitka. Uživate v presenečenjih in odkrivanju novih miselnih ali fizičnih področij.

### Jupiter Kvadrat Pluton:

Ste ambiciozni in v sebi nosite visoke cilje. Nikoli niste povsem zadovoljni s seboj, razen, če lahko delujete "na veliko" in opazite odlične rezultate svojih prizadevanj. Ste precej preračunljivi in vedno pripravljeni, da dobro idejo spremenite v kapital. Koristno uporabite svoje stike s pomembnimi in uspešnimi ljudmi. Za vas je zelo verjeten pomemben položaj v družbi ali si zanj vsaj prizadevate. Imate talent za ravnanje z denarjem, a se morate upreti nepremišljenemu trošenju in investicijam, če želite finančno stabilnost.

### Saturn v Ovnu:

Radi se umaknete, in to celo tedaj, ko bi se morali boriti in odprto zahtevati svojo pravico. Le stežka zagovarjate svojo voljo in želje. Zlahka potlačite svojo jezo in napadalnost, ki pa vas zatem grizeta od znotraj. Vaša najpomembnejša naloga je razvoj samozavesti, poguma in vere vase.

### Saturn v 10. hiši:

Ste zelo natančni, skrbni, vestni in odgovorni. Skrbite za svoje obveznosti, javno podobo in ugled, zaradi česar lahko postanete veličastna oseba v svetu. Razumete potrebo po trdem delu in previdnem načrtovanju, s čimer lahko dokončate česar koli se lotite. Ko določite svoje cilje, ste sposobni velike samodiscipline in potrpljenja ter jim sledite dokler jih ne izpolnite. Ste polni predsodkov in zelo trdi s sabo, če ne dosežete uspeha.

### Uran v Devici:

Ste del 7-letne skupine ljudi, ki znajo praktično uporabiti svoje spretnosti in ustvarjalnost. Osredotočate se na izboljšanje izobraževanja, napredek v medicini in druge družbene dejavnosti. Vaše inovacije se na prvi pogled ne zdijo najpomembnejše v zgodovini človeštva, vendar so zelo učinkovite.



## OSEBNI ROJSTNI HOROSKOP

Vaša generacija je sestavljena iz zanimive mešanice previdnih, starokopitnih in moralnih ter po drugi strani upornih in razdiralnih ljudi. Zdi se, da ne poznate srednje poti, pač pa vas zanaša od ene skrajnosti k drugi. Starokopitni ljudje vaše generacije si prizadevajo za ponovno vzpostavitev strogo določenih moralnih meril, želijo hitro kaznovati kriminalna dejanja in si prizadevajo osvetliti pomembnost tradicionalnih vrednot človeštva. Prizadevajo si za zakonitost in splošen življenjski slog. Po drugi strani, so uporniški ljudje vaše generacije jezni nad veljavnimi pravili v družbi, zato se vedejo kljubovalno, izzivalno in predrzno.

Uran v 3. hiši:

Ste bistri in v sebi nosite zametke genialnosti. Zelo hitro razumete nove pojme, zamisli, tehnologije, odkritja in inovacije. Privlačijo vas neobičajne ideje ter ustvarjalni in izvirni pristopi k reševanju problemov. Hitro se z dolgočasite in imate probleme z dolgotrajno osredotočenostjo na idejo ali nalogo. Ste zelo iznajdljivi in domiselni. Ta postavitev predstavlja enega od pokazateljev talenta za astrologijo.

Uran Kvadrat Pluton:

Rojeni ste bili v obdobju, ki je trajalo približno 5 let in ga označuje nemir, nepotrpežljivost in želja po popolni osvoboditvi spon. Ste del skupine ljudi, ki znajo biti eksplozivni in celo nasilni, ko zadeve ne tečejo kot si želijo. Le s težavo prenašate omejitve in se jim hitro uprete. Spremembe izpeljete le iz notranjih nagibov.

Neptun v Biku:

Ste del 14-letne skupine ljudi, ki so praktični in prizemljeni. Celu na vero in duhovnost imate nek prizemljen pogled v smislu, naj vera vzpodbuja ljudi pri vsakodnevnih, praktičnih zadevah. Več časa in energije kot druge generacije, vlagate v projekte, ki polepšajo življenje (npr. v razvoj parkov in rekreacijskih območij, v ohranjanje prelepih ter enkratnih naravnih rezervatov ipd.). Zelo ste pozorni na gradnjo objektov, ki morajo biti varni, praktično uporabni, a tudi estetsko izvedeni.

O duhovnih in metafizičnih zadevah ne razmišljate prav veliko. Bolj ste naklonjeni razmišljanju, kako koristno uporabiti svojo domišljijo in intuicijo v vsakodnevem življenju in v umetnosti. Nekatera umetniška in glasbena dela vaše generacije so ena od najlepših na svetu.

Neptun v 11. hiši:

V svojem pogledu na družbo in politiko ste precej idealistični. Želite pomagati manj srečnim od sebe. Priključite se klubom, organizacijam, skupnostim podobno mislečih ljudi ali skupinam, ki delijo vašo vizijo ali vaše skrbi, saj boste s skupnimi napori lažje ustvarili boljši svet. Ta postavitev predstavlja enega od pokazateljev zanimanja in talenta za astrologijo, ki jo lahko povežete z močno intuicijo in morda celo z jasnovidnostjo.

Pluton v Biku:

Ste del 30-letne skupine ljudi, ki jih zanimajo predvsem praktične, vsakodnevne zadeve. Spremlja vas močna potreba po čvrstih in zanesljivih temeljih, zato temelje ves čas preverjate. Pripravljeni ste trdo delati in si prizadevate izboljšati gospodarstvo. Poskrbite za primerne zaloge hrane, skrbite za vzdrževanje in gradnjo varnih cest ter zgradb, povečate produktivnost in razvijate druge dejavnosti, ki so bistvena osnova za zdravje in uspešno gospodarstvo.

Vrednost nečesa merite v primerjavi s koristmi, ki jih prinaša družbi. Naj navedem primer. V izobraževanju in pri raziskovanju poudarjate ideje praktične vrednosti. Raziskav, ki bi imele le teoretično vrednost, ne podpirate.

## OSEBNI ROJSTNI HOROSKOP

Ste stvarni, strokovni in produktivni. Vodi vas potreba, da podirate staro in zgradite nekaj novega. Čeprav imate radi ljudi in si prizadevate za boljši svet, pri vas materialistične težnje premagajo človekoljubje, etiko in duhovne vrednote.

V sebi nosite potrebo po čutnosti. Poudarjate dobro hrano in udobno okolje, v katerem živite. Posebno pomembna je za vas romantika, pri čemer so za vas zelo pomembni strast, fizična privlačnost, seks in popolna predanost.

Pluton v 11. hiši:

Niste naklonjeni skupinam, združenjem, klubom ali raznovrstnim organizacijam. Kakršna koli skupina, ki bi se ji pridružili, je zelo verjetno povezana s silno osebno rastjo, spremembami in zdravljenjem ali se osredotoči na družbene spremembe ali ponovno obnovitev družbe. V kolikor vas pritegne politika, bi se izkazali kot karizmatični vodja. Ta postavitev predstavlja enega od pokazateljev zanimanja in talenta za astrologijo, v katero bi se lahko poglobili.

### NAVODILA ZA UPORABO OSEBNEGA ROJSTNEGA HOROSKOPA

Veseli me, da ste se odločili učinkoviteje uporabljati svoje potenciale (sposobnosti, okoliščine in možnosti), ki so vam bili položeni v zibko. Ni pomembno, ali ste kralj ali berač - vsak ima svoje življenje, ki ga lahko preživi na več načinov. **Osebni rojstni horoskop** vam bi moral pomagati razumeti bistvene energije, ki so vam bile položene v zibko. Vsaka vaša odločitev lahko pomeni za vas raj ali pekel. Z boljšim ozaveščanjem energij, ki vas silijo v različne odločitve lahko vse pogosteje doživite »raj« in se izognete »peklu«.

Kdaj se določeni vplivi močneje izrazijo v vašem življenju, je opisano v Osebnem dnevnem horoskopu, ki ga lahko za poljubno obdobje naročite pri meni. Svetujem letni izvod, ker je cenovno najugodnejši, hkrati pa vas blago vodi skozi vse leto. Prepričana sem, da vam ob redni, vsakodnevni uporabi omogoči izkoristiti najboljše trenutke in se izogniti trenutkom, ko bi lahko naredili usodne napake, če bi se takrat lotevali stvari na nepravi način. Z redno in premišljeno uporabo Osebnega rojstnega horoskopa in Osebnega dnevnega horoskopa boste dobili učinkoviti orodji, s katerima lahko izjemno **izboljšate svoje življenje in lepše zaživite**.

Pomembno:

Če ste Osebni rojstni horoskop naročili za svojega otroka, upoštevajte, da so besedila pisana za »srednjo generacijo« in jih je potrebno blago prilagoditi.

Primer:

Če v otrokovem rojstnem horoskopu piše: »Zelo ste ljubeznivi, želite si ljubezni in pozornosti.«, to pomeni, da je resnično takšen, vendar se pri 2-letih najverjetneje ne bo zaljubil, pač pa bo s svojo prikupnostjo želel pridobiti ljudi okoli sebe, da se mu več posvetijo in se več igrajo z njim. Potrebuje ljubezen, vendar jo v različnih življenjskih obdobjih različno izkazuje in sprejema.

Osnova vsega dogajanja v vašem življenju je opisana v vašem rojstnem horoskopu. V svojem življenju lahko doživite le tisto, kar vam je ob rojstvu položeno v zibko. Svetujem vam, da si večkrat preberete svoj izvod Osebnega rojstnega horoskopa, saj boste le tako lahko ugotavljali, kateri vplivi so zelo pomembni za vas. Zelo verjetno boste vsakokrat odkrili kaj novega o sebi, kar boste ob prvem branju morda spregledali.

Bistven namen izdelave in uporabe Osebnega dnevnega horoskopa je v tem, da se vse bolj začnete zavedati svojih rojstnih možnosti, zlasti talentov, pa tudi ovir. S tem se vam ponuja priložnost, da se spremenite. Koliko in kdaj? Po lastnih željah in potrebah ter v lastnem tempu. V osebnem rojstnem horoskopu morda ne boste izvedeli veliko novega o svojem življenju. Pomagal pa vam bo ozavestiti marsikaj, kar ste morda do danes skrivali celo pred seboj.

Zlasti, če nimate več 20 let. Večina mojih klientov, ki so mi zaupali svoje odzive, se je le nasmehnila ali zajokala svoj »Aha ... Ojoj. ... A to je to?«. Ta vaš »Aha.« ali »Ojoj.« vas bo pripeljal k lepšemu in polnejšemu življenju.

Pri prebiranju vašega rojstnega horoskopa vam svetujem, da se zavedate, da se v vašem življenju dogajajo stvari, opisane z energijami, ki so razložene v horoskopu. Ni nujno, da se vse zgodi natanko tako, kot je opisano, vendar v skladu z delujočimi energijami. Torej nekaj podobnega.

Torej, če energije opisujejo predvsem ljubeznivost, srečo in veselje, se lahko zgodi, da boste zelo zadovoljni, morda boste spoznali sorodno dušo, morda vas bo obiskala prijetna oseba in podobno. Lahko se zgodi, da vam vse to drugi vpliv »pokvari«. Morda se sredi največjega zadovoljstva sprete s partnerjem, nadrejenim ali otrokom. Prvi vpliv bo sicer pomagal k vaši sreči in zadovoljstvu, a če boste dovolili, vas bo drugi vpliv povlekel tudi v prepir. Nikoli ne pozabite, da vam ne more odvzeti vse opisane sreče in zadovoljstva, ker imate dobre možnosti, da jih pritegnete v svoje življenje. Morda se boste morali le malce bolj potruditi zanje. Ozavestite možnosti in živite po najboljših vplivih, ostalim se čim bolj pogosto izognite.

Zavedajte se tudi, da se v nekaterih obdobjih v vašem življenju morda ne dogaja veliko, v drugih pa se nakopiči vrsta različnih dogodkov, ki ustrezajo opisanim energijam. V kolikšni meri in v katerem obdobju se bodo dogodki odvijali v vašem življenju, je odvisno od veliko različnih dejavnikov, ki jih v tem navodilu ne morem razčleniti, saj bi obsegala več knjig.

## OSEBNI ROJSTNI HOROSKOP

**Izmišljen primer:** V vašem osebnem horoskopu morda piše:

»Ste zelo premišljeni, preudarni, počasni in mirni. Ko ljudje pričakujejo mnenje z vaše strani, ne marate, da pritiskajo na vas, da ga izrazite, preden vsega resnično dobro ne premislite, se poglobite in preudarite idejo. Ko se enkrat odločite, je zelo težko vplivati na vas.«

»Počasi dojamete nove zamisli ali se naučite novih spretnosti. Pri učenju ste potrpežljivi, vztrajni in neomajni. Ker ste pripravljeni posvetiti veliko časa in pozornosti, pogosto postanete zelo spretni in izkušeni pri tistem, česar se lotite. Za svoj uspeh se ne morete zahvaliti toliko svoji miselni bistrosti kot sposobnosti koncentracije in nenehnemu sledenju projektu vse do dovršitve. Verjetno ste nadarjeni za petje ali risanje.«

»Prepirljivi, precej napadalni, kritični in razpravljalni, želite obrniti pogovor v razpravljanje in včasih celo v pravo besedno vojno. Lahko ste govornik, tolmač, predstavnik s poštenim namenom, odvetnik, ki prodorno brani klienta, oster analitik ali kritik. Vaš govor je prepričljiv, čeprav skoraj ne sprejemate idej in mnenja drugih ljudi. Vaš razum je močan, prepričljiv in naklonjen miselnemu delu.«

Če ste si prebrali vse te vplive, boste ugotovili, da so različni. Prikazujejo vas kot mirno in premišljeno osebo, ki pa včasih postane veliko bolj agresivna, kot okolica pričakuje od vas. Gre za podrobno razlago, kakšne energije se skrivajo v vas. Glede na prevladujoč opis ste verjetno res večinoma premišljeni, preudarni, mirni in počasni. Vendar obstaja čas, ko ljudi presenetite z drugačnim odzivom.

Zato je zelo pomembno, da preberete vse vplive, ne le tistega, ki vam je bolj všeč. Če vam je en način všeč, drugi pa ne, vam Osebni dnevni horoskop ponuja priložnost, da ozavestite svoje vedenje in odzive. Vse večkrat boste sposobni ravnati pozitivno in se zavedati, katero vedenje ali odziv vam škoduje. Tega je vredno preobraziti. V kolikor ne boste sami našli načina, kako, vam bom pomagala z mnogimi znanji in izkušnjami, ki jih imam s področja osebnostne preobrazbe. S tem boste veliko pridobili v lastnih očeh in v očeh drugih ljudi.

**Izmišljen primer:**

Morda v Osebnem dnevnem horoskopu piše: »Lahko se zgodi, da rečete v naglici nekaj, kar boste kasneje obžalovali.« Na vas je, kako boste uporabili zapis. Lahko se vsakič znova izgovarjate, da se v vašem rojstnem horoskopu pač nahaja nek čuden odnos planetov, zaradi katerega ne morete ravnati drugače. Ne pozabite, da je največja vrednost horoskopa v tem, da se lažje odločamo ravnati po svoji vesti.

Lahko si rečete: »Hm, tole je zoprni odnos zoprnih planetov, zaradi katerega lahko prizadenem druge in si naredim škodo, ki jo bom morda čutil-a še dolgo časa. Mislim, da je bolje, da se potrudim in odložim pogovore, ki niso nujni, kadar sem slabe volje. Raje se umaknem od ljudi, saj bom zagotovo že kmalu boljše volje. Če zadeve ne morem odložiti, se bom poskušal(-a) zavedati kako delujem, in se bom poskusil(-a) kontrolirati v svojih odzivih.«

### **KORISTNI IN UPORABNI PRAKTIČNI NASVETI za uporabo Osebnega rojstnega horoskopa:**

Nekateri ljudje se veselo »zagrižejo« v branje horoskopa in razočarano ugotovijo, da v njem piše veliko stvari. Svetujem vam, da se lotite branja horoskopa počasi in večkrat. Tako boste lahko izluščili bistveno besedilo in napotke določenega vpliva. Včasih, odvisno od rojstnega horoskopa, se drug za drugim zvrstijo vplivi, ki so na prvi pogled zelo podobni. Ti vas praviloma ne bodo zmotili.

Več težav boste imeli v povezovanju na videz različnih vplivov. Pri takšnih vplivih vam svetujem, da še posebno pozorno preberete tekste, saj boste le tako lahko zaznali drobne odtenke in komaj zaznavne razlike, ki vam bodo pokazali smer vašega najboljšega delovanja. Če si boste privoščili še Osebni dnevni horoskop za leto dni, boste imeli ob sebi »pomočnika«, ki vam bo kazal, katere energije, opisane v rojstnem horoskopu, se bodo izrazile močneje v določenem obdobju.

Nič ne bo narobe, če si v Osebnem dnevnem horoskopu (ko ga boste imeli v roki) z označevalcem besedila označite ugodne (npr. z zelenim) in neugodne (npr. z rdečim) dni. Poskusite vse pogosteje prebirati zeleno označene vplive in jih s svojim ozaveščenim delovanjem vse pogosteje vključiti v svoje življenje. Rdeče označeni vplivi so tisti, ki se jim poskusite izogniti ali jih poskusite nadomestiti z enim ali z več zeleno označenimi vplivi.

Pri uporabi vašega horoskopa vam želi dati namig in opozoriti na **dodatno možnost uspešnejše uporabe** Osebnega rojstnega horoskopa. Svetujem vam, da vsaj v začetku svoj horoskop preberete vsak teden,

## OSEBNI ROJSTNI HOROSKOP

mesec, nato pa vsaj vsako leto. Ne bo se spremenil. Skoraj zagotovo pa se boste spremenili vi. Morda ga boste drugače dojeli in ga bolj koristno uporabili.

S pomočjo Osebnega dnevnega horoskopa boste lahko spremljali, kdaj se bodo določene energije aktivirale in zaživele v vašem življenju. Ugotovili boste, da na vas delujejo tako pozitivne kot negativne energije. Svetujem vam, da si zapomnite ali zapišete, kateri vplivi so pozitivni in kateri negativni.

S tem boste povečali svoje zavedanje, ki je pravzaprav »črno-belo«, torej »slabo-dobro«. Nič v življenju ni »črno-belo«. Življenje je zelo barvito, vendar tak »črno-bel« pogled lahko pomaga pri ocenjevanju napredka. Pridobljeno zavedanje vam bo omogočilo, da razmislite o tem, kaj bi lahko naredili, da bi se izognili ravnanju, ki ni zaželeno in čim večkrat uporabili vedenje, ravnanje in odzive, ki so pozitivni in prinašajo srečo ter veselje v vaše življenje.

Ena od možnosti je, da začnete pisati dnevnik. Odkrito opišite vse dogajanje in vaše videnje, ali je bil dan oz. dogodek pozitiven ali ne. Nato lahko razmislite, kaj bi lahko naredili, da bi bil odziv boljši ali se nagradite, ker ste presegli »svoje običajno delovanje«. Poskusite. Morda se vam zdi zamisel »nora in neumna«. Morda boste poskusili le zato, da dokažete, kako zelo se motim. Poskusite in vztrajajte vsak dan vsaj 3 mesece. Zelo verjetno boste vse pogosteje ponosni nase in na svoje odzive.

Napredek si oglejte tudi po daljšem obdobju (leto, nekaj let ipd.), zlasti, če so navade in odzivi težki ali že zelo ukoreninjeni. Če boste vztrajali, boste ugotovili, da ste se zelo spremenili na bolje. S tem boste opazili prijetne spremembe v odnosu drugih ljudi do vas, v vaših odzivih in v okoliščinah, v katerih se nahajate. Nikoli ne pozabite pogledati nazaj. Opazili boste, da ste prehodili že dolgo pot, ki je vse bolj zanimiva in prijetna. Takšna »vaja«, ki ji boste posvetili del svojega časa in energije, vam bo prinesla veliko večje zavedanje sebe in sveta okoli vas.

Želim, da bi razumeli, da smo si ljudje zelo podobni in hkrati zelo različni. Uspeh, sreča, bogastvo, duhovnost in mnoge druge teme različnim ljudem pomenijo nekaj povsem različnega, zato je potrebno opis energij, ki delujejo, prilagoditi vam, vaši osebnosti in okoliščinam, v katerih se nahajate.

### Na primer:

Uspešnemu direktorju bo prinesel vpliv, ki opisuje, da bodo drugi z navdušenjem sprejemali njegove ideje, povsem nekaj drugega kot delavcu za tekočim trakom. Oba bosta imela uspešnejše življenje od povprečnega in oba bosta bolj zadovoljna.

Le točno določen dogodek se bo razlikoval. Zato je pomembno razumete, da naj nekdo, ki dela za tekočim trakom nikar ne pričakuje, da bo zaradi ene same svoje dobre ideje napredoval v direktorja proizvodnje, ker mora biti za tako napredovanje vključenih veliko različnih vplivov. Zagotovo pa bo veliko bolj cenjen v svojem delovnem okolju kot sodelavec, ki tega vpliva nima v svoji rojstni karti.

Včasih je dejavnikov, ki opisujejo uspeh (ali poraz) več kot le en sam. Kadar se podobni dejavniki uspeha pojavijo večkrat, ima oseba dobre možnosti za večje napredovanje, kot se ji morda dozdeva v tistem trenutku. Zlasti v takšnih primerih toplo priporočam, da si podarite osebni posvet pri meni, na katerem bom preverila in se z vami pogovorila, kako lahko najbolje izkoristite svoje možnosti za napredovanje.

Na kratko želim povzeti zgodbo o kralju, ki je bil pripravljen podariti veliko bogastvo tistemu, ki bi ga rešil neke skrbi. Prihajali so modreci celotne dežele z različnimi nasveti, a kralj je čutil, da noben od še tako modrih nasvetov ni pravi. Ko so že vsi obupali (kar se v zgodbah in življenju velikokrat zgodi), pristopi h kralju še en modrec, ki mu podari zlat medaljon. Kralj se začudi, kako naj medaljon reši njegove skrbi. Modrec se blagohotno nasmehne, svetuje kralju, naj odpre medaljon in prebere: »Tudi to bo minilo«. Kralj je bil zadovoljen, modrec pa je odšel domov bogat.

Zgodbo sem povzela iz preprostega razloga. Zelo dobro je, da poznate svoje možnosti, ki jih lahko preverite v **Osebnem rojstnem horoskopu**.

Zelo dobro je, da se zavedate energij, ki v posameznem dnevu ali obdobju delujejo na vas, saj z njihovo pomočjo veliko lažje določate svoje odzive. Le-te najdete opisane v vašem Osebnem dnevnem horoskopu, ki ga za vas izdelam za leto dni ali drugačno, poljubno izbrano obdobje.

## OSEBNI ROJSTNI HOROSKOP

Kadar želite **odgovor na konkretno vprašanje**, me lahko povprašate po njem. Ne bo pa vam škodilo, če se zavedate, da VSE NA SVETU SLEJ KO PREJ MINE, pa naj gre za sončen dan ali viharne noči. Naši predniki so nam zapustili čudovit pregovor: «Za dežjem vedno posije sonce.»

Pri vsakem vplivu je na vrhu astrološki zapis. Npr. Luna trigon Sonce. Pod njim pa opis, kaj ta vpliv prinaša v vaše življenje. Zapis astrološkega vpliva je dodan, ker vas bo morda zanimalo, kateri planeti v vas povzročajo določeno delovanje. V astrologiji uporabljamo veliko tujk, ker za večino slovenski izrazi žal ne obstajajo. Naj vas to ne zmoti, saj so opisi v nadaljevanju dovolj podrobni, da boste zlahka ugotovili bistvo opisov.

Dodatne opise boste našli na spletni strani [www.astrolog.si](http://www.astrolog.si) ali v knjigi »Učbenik za osnove astrologije«, katerega avtorica sem Irena Stopar. Natančnejšo razlago lahko pridobite v poglobljenem astrološkem izobraževanju, ki vam ga bom z veseljem predstavila, če me boste povprašali o njem.

### Opozorilo:

Opozoriti vas moram, da sta Jupiter in Saturn družbena planeta, Uran, Neptun in Pluton pa so generacijski planeti, ki delujejo drugače od Lune, Sonca, Merkurja, Venere in Marsa. Zato so opisi prvih veliko bolj neosebni. Opisujejo predvsem okoliščine, v katerih se nahajate ali vplivajo na vas te vse tisto, kar se vam lahko zgodi le občasno. Redko lahko nanje vplivate. Le redki posamezniki lahko dlje časa ali celo vse življenje živijo v skladu z njihovimi energijami. Prosim, da to pri prebiranju svojega horoskopa upoštevate.

V primeru nejasnosti mi pišite ali me pokličite, pa vam razložim razliko. V Osebnem rojstnem horoskopu boste našli veliko odgovorov na vaše življenje, vendar se boste najverjetneje večkrat znašli v dilemi kaj storiti, saj standardiziran horoskop ne more dati tako podrobnega vpogleda, kot osebni pogovor z usposobljenim astrologom.

Zelo pomembno je, da razumete, da je moje delo osvetliti problem ali priložnost, poiskati vzroke in predlagati možne rešitve, odvisno od storitve, ki jo naročite pri meni ter vašega vprašanja in sodelovanja. Na vas je, da sprejmete le tiste odločitve, za katere ste pripravljeni sprejeti odgovornost.

Veliko uporabnih informacij o astrologiji boste našli na spletni strani [www.astro.si](http://www.astro.si) in [www.astrolog.si](http://www.astrolog.si). Tu se lahko prijavite na prejemanje novic, ki jih boste nato redno prejemale na vaš e-naslov. V njih pa boste našli veliko aktualnih namigov in opisov dogajanja, ki je lahko aktualno tudi za vas. Glede osebne preobrazbe pa boste našli informacije na spletni strani [www.nasvet.si](http://www.nasvet.si).

Namesto vas ne morem delovati in za vaše odločitve ne morem odgovarjati!

Želim vam, da bi zares dobro proučili svoj Osebni rojstni horoskop, saj si boste z njegovo pomočjo lažje sami krojili lepšo in prijetnejšo usodo.

# Astro

STOPAR-IT, d.o.o.  
Irena Stopar  
Litijaska Dobrava III/13  
1270 Litija

E-pošta: [info@astro.si](mailto:info@astro.si)

Tel. št.: 051/414-863

Spletna stran: [www.astro.si](http://www.astro.si)  
[www.astrolog.si](http://www.astrolog.si)  
[www.nasvet.si](http://www.nasvet.si)

## Kako do več informacij o astrologiji in kako vam lahko pomaga lepše živeti?

Veliko uporabnih informacij o astrologiji in horoskopu boste našli na spletni strani [www.astro.si](http://www.astro.si) in [www.astrolog.si](http://www.astrolog.si).

Zelo podrobno si o lastnostih in delovanju znamenj, planetov, hiš, aspektov ter drugih astroloških pojmov lahko preberete knjigi **Učbenik za osnove astrologije**, avtorica Irena Stopar.

### Astrološki tečajji

OSNOVE ASTROLOGIJE  
RAZLAGA HOROSKOPA I  
RAZLAGA HOROSKOPA II  
ASTROLOŠKA ETIKA

HORARNA ASTROLOGIJA  
PROGNOSTIKA  
SINASTRIJA  
ELEKTIVNA (izbirna) ASTROLOGIJA

ZVEZDE STALNICE  
MUNDANA ASTROLOGIJA  
ASTROKARTOGRAFIJA  
KARMIČNA ASTROLOGIJA

Astrološki tečajji potekajo preko interneta. Omogočajo vam neomejen dostop (24/7 vse dni v letu). Mentorica sem Irena Stopar, avtorica projekta ASTROLOGIJA ZA VSAKOGAR.

Informacije o tečajih boste našli na spletni strani [www.astrolog.si](http://www.astrolog.si), natančneje na [povezavi tukaj](#).

## Spoznajte sebe skozi rojstni horoskop – Nadgradnja spoznanj iz Rojstnega horoskopa

Rojstni horoskop je dober pripomoček, s pomočjo katerega boste izvedeli veliko o sebi, zato ga shranite in uporabite do konca svojih dni.

Da bi ga lahko še boljše izkoristili, sem za vas pripravila tečaj Spoznajte sebe skozi rojstni horoskop. Na tečaju, ki obsega 8 modulov, boste vsak teden raziskovali delček sebe.

Opisi iz tega rojstnega horoskopa vam bodo pri tem v pomoč oz. vam bodo služili kot iztočnica. S pomočjo poglobljenih praktičnih vaj, ki jih boste izvajali skozi ves tečaj, pa boste nase in na svoje življenje pogledali povsem drugače.

Podrobnosti o tečaju si lahko preberete na povezavi <https://mojaakademija.si/izdelek/tečaj-spoznajte-sebe-skozi-rojstni-horoskop>.

### Kontaktne podatki:

STOPAR-IT, d.o.o., Irena Stopar, Litjska Dobrava III/13, 1270 Litija

E-pošta: [irena@astro.si](mailto:irena@astro.si)

Tel. št.: 051/414-863

Spletne strani: [www.astro.si](http://www.astro.si)  
[www.nasvet.si](http://www.nasvet.si)